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26.31% 352

7.92% 106

60.54% 810

5.23% 70

V1 Mijn kind gaat naar een school van het
Beantwoord: 1,338 Overgeslagen: 0

TOTAAL 1,338

Gemeenschapsond
erwijs (GO!)

Stedelijke,
gemeentelijk...

Vrij onderwijs
(Katholiek...

Ik weet het
niet

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Gemeenschapsonderwijs (GO!)

Stedelijke, gemeentelijke of provinciale school (OVSG + POV)

Vrij onderwijs (Katholiek onderwijs Vlaanderen, FOPEM, steinerscholen, IPCO, VOOP)

Ik weet het niet
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96.11% 1,286

3.89% 52

0.00% 0

0.00% 0

V2 Mijn kind zit momenteel in het
Beantwoord: 1,338 Overgeslagen: 0

TOTAAL 1,338

Gewoon
basisonderwi...

Buitengewoon
basisonderwi...

Gewoon
secundair...

Buitengewoon
secundair...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Gewoon basisonderwijs (kleuter of lager onderwijs)

Buitengewoon basisonderwijs (kleuter of lager onderwijs)

Gewoon secundair onderwijs

Buitengewoon secundair onderwijs
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V3 Mijn kind zit momenteel in: (meerdere antwoorden mogelijk)
Beantwoord: 1,271 Overgeslagen: 67

het
instapklasje...

de 1e
kleuterklas

de 2e
kleuterklas

de 3e
kleuterklas

het 1e
leerjaar lag...

het 2e
leerjaar lag...

het 3e
leerjaar lag...

het 4e
leerjaar lag...

het 5e
leerjaar lag...

het 6e
leerjaar lag...

een internaat

Andere:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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3.38% 43

11.01% 140

13.45% 171

12.43% 158

19.12% 243

15.18% 193

13.45% 171

15.66% 199

13.85% 176

15.34% 195

0.16% 2

0.31% 4

Totaal aantal respondenten: 1,271  

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

het instapklasje van het kleuteronderwijs

de 1e kleuterklas

de 2e kleuterklas

de 3e kleuterklas

het 1e leerjaar lager onderwijs

het 2e leerjaar lager onderwijs

het 3e leerjaar lager onderwijs

het 4e leerjaar lager onderwijs

het 5e leerjaar lager onderwijs

het 6e leerjaar lager onderwijs

een internaat

Andere:
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0.00% 0

100.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

V4 Mijn kind zit momenteel in: (meerdere antwoorden mogelijk)
Beantwoord: 1 Overgeslagen: 1,337

Totaal aantal respondenten: 1  

het 1e
leerjaar van...

het 2e
leerjaar van...

het 1e
leerjaar van...

het 2e
leerjaar van...

het 1e
leerjaar van...

het 2e
leerjaar van...

het 3e
leerjaar van...

een
onthaalonder...

een internaat

Andere:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

het 1e leerjaar van de 1e graad (1e middelbaar)

het 2e leerjaar van de 1e graad (2e middelbaar)

het 1e leerjaar van de 2e graad (3e middelbaar)

het 2e leerjaar van de 2e graad (4e middelbaar)

het 1e leerjaar van de 3e graad (5e middelbaar)

het 2e leerjaar van de 3e graad (6e middelbaar)

het 3e leerjaar van de 3e graad (7e middelbaar)

een onthaalonderwijs voor anderstalige nieuwkomers (OKAN-klas)

een internaat

Andere:
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94.49% 1,235

4.13% 54

0.15% 2

0.00% 0

0.31% 4

0.92% 12

V5 Mijn kind heeft sinds 1 september minstens enkele dagen les op school
gevolgd

Beantwoord: 1,307 Overgeslagen: 31

TOTAAL 1,307

Ja, mijn kind
volgde elke ...

Ja, mijn kind
volgde enkel...

Nee, uit angst

Nee, de school
is dicht

Nee, we
moesten in...

Nee, andere:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja, mijn kind volgde elke dag les op school

Ja, mijn kind volgde enkele dagen les op school

Nee, uit angst

Nee, de school is dicht

Nee, we moesten in quarantaine

Nee, andere:
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85.05% 1,092

6.54% 84

0.39% 5

1.48% 19

6.54% 84

V6 Hoe voelde je kind zich bij de opstart van de school?
Beantwoord: 1,284 Overgeslagen: 54

TOTAAL 1,284

Blij

Bang

Boos

Verdrietig

Anders:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Blij

Bang

Boos

Verdrietig

Anders:
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72.82% 935

12.54% 161

0.55% 7

1.71% 22

12.38% 159

V7 Hoe voelde jij als ouder je bij de opstart van de school?
Beantwoord: 1,284 Overgeslagen: 54

TOTAAL 1,284

Blij

Bang

Boos

Verdrietig

Anders:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Blij

Bang

Boos

Verdrietig

Anders:
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18.42% 233

6.17% 78

75.42% 954

V8 Had je kind vóór corona leerproblemen of had je kind extra
ondersteuning nodig op school?

Beantwoord: 1,265 Overgeslagen: 73

TOTAAL 1,265

Ja, en mijn
kind kreeg...

Ja, maar mijn
kind kreeg n...

Nee

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja, en mijn kind kreeg voldoende hulp hiervoor

Ja, maar mijn kind kreeg niet voldoende hulp hiervoor

Nee
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72.41% 916

5.22% 66

22.37% 283

V9 Krijgt jouw kind vandaag voldoende ondersteuning van de school?
Beantwoord: 1,265 Overgeslagen: 73

TOTAAL 1,265

Ja

Nee

Ik weet het
niet

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee

Ik weet het niet
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81.29% 1,017

6.08% 76

12.63% 158

V10 Ik heb de indruk dat de corona-maatregelen (afstand, mondmasker,
handen ontsmetten…) op de school van mijn kind voldoende gevolgd

worden
Beantwoord: 1,251 Overgeslagen: 87

TOTAAL 1,251

Ja

Nee

Ik weet het
niet

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee

Ik weet het niet
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91.53% 1,145

2.88% 36

5.60% 70

V11 Voelt jouw kind zich veilig op school?
Beantwoord: 1,251 Overgeslagen: 87

TOTAAL 1,251

Ja

Nee

Ik weet het
niet

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee

Ik weet het niet
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10.37% 128

4.86% 60

84.76% 1,046

V12 Is de manier van verplaatsen naar de school voor jouw kind veranderd
door corona?

Beantwoord: 1,234 Overgeslagen: 104

TOTAAL 1,234

Ja, dat was
een bewuste...

Ja, buiten
mijn wil (do...

Nee

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja, dat was een bewuste keuze

Ja, buiten mijn wil (door externe factoren)

Nee
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83.79% 1,034

3.89% 48

1.54% 19

2.92% 36

9.72% 120

0.49% 6

3.57% 44

V13 Ben je tevreden over de manier waarop deze verplaatsing gebeurt?
(Meerdere antwoorden mogelijk)

Beantwoord: 1,234 Overgeslagen: 104

Totaal aantal respondenten: 1,234  

Ja

Nee, de
kinderen kun...

Nee, de
kinderen dra...

Nee, het duurt
veel te lang...

Nee, de
verkeersveil...

Mijn kind gaat
momenteel ni...

Andere:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee, de kinderen kunnen niet voldoende afstand houden terwijl dit toch nodig is

Nee, de kinderen dragen geen mondmasker terwijl dit toch nodig is

Nee, het duurt veel te lang vooraleer mijn kind op school is

Nee, de verkeersveiligheid in de buurt van de school is momenteel niet goed

Mijn kind gaat momenteel niet naar school

Andere:
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28.55% 342

67.03% 803

4.42% 53

V14 Mijn kind kreeg in juni vooral les
Beantwoord: 1,198 Overgeslagen: 140

TOTAAL 1,198

Via
afstandsonde...

Op school

Ik weet het
niet

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Via afstandsonderwijs

Op school

Ik weet het niet
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22.37% 268

59.60% 714

18.03% 216

V15 Ik denk dat mijn kind vorig schooljaar leerachterstand heeft opgelopen
door de corona-maatregelen

Beantwoord: 1,198 Overgeslagen: 140

TOTAAL 1,198

ja

nee

Ik weet het
niet

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

ja

nee

Ik weet het niet
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22.70% 272

27.38% 328

11.44% 137

38.48% 461

V16 De school onderzoekt of mijn kind vorig schooljaar door de corona-
maatregelen  leerachterstand heeft opgelopen

Beantwoord: 1,198 Overgeslagen: 140

TOTAAL 1,198

Ja

Nee en dat
lijkt me nie...

Nee, maar ik
zou toch gra...

Ik weet het
niet

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee en dat lijkt me niet nodig

Nee, maar ik zou toch graag hebben dat ze de leervorderingen onderzoeken

Ik weet het niet
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2.09% 25

0.83% 10

62.69% 751

27.71% 332

0.75% 9

2.34% 28

3.59% 43

V17 Heeft jouw kind tijdens de zomervakantie deelgenomen aan een
zomerschool?

Beantwoord: 1,198 Overgeslagen: 140

TOTAAL 1,198

ja, op eigen
initiatief

ja, op
aanraden van...

Nee, dat was
niet nodig

Nee, ik heb
daar geen in...

Nee, er was
onvoldoende...

Ik weet niet
wat...

Andere:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

ja, op eigen initiatief

ja, op aanraden van de school

Nee, dat was niet nodig

Nee, ik heb daar geen info over gekregen

Nee, er was onvoldoende plaats in de zomerscholen

Ik weet niet wat zomerscholen zijn

Andere:
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14.27% 171

60.18% 721

25.54% 306

V18 Ik wil in de toekomst gebruik maken van gelijkaardige initiatieven zoals
bijles in het weekend of in de vakantie

Beantwoord: 1,198 Overgeslagen: 140

TOTAAL 1,198

Ja

Nee

Ik weet het
niet

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee

Ik weet het niet
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88.40% 1,059

5.51% 66

3.01% 36

1.34% 16

0.17% 2

1.59% 19

V19 Hoeveel dagen afstandsonderwijs zou je willen voor je kind?
Beantwoord: 1,198 Overgeslagen: 140

TOTAAL 1,198

0 dagen. Ik
wil liever d...

1 dag

2 dagen

3 dagen

4 dagen

5 dagen

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

0 dagen. Ik wil liever dat alle lessen op school doorgaan.

1 dag

2 dagen

3 dagen

4 dagen

5 dagen
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31.63% 377

23.24% 277

21.06% 251

15.52% 185

75.17% 896

2.01% 24

1.76% 21

V20 Bij de start van het schooljaar (meerdere antwoorden mogelijk)
Beantwoord: 1,192 Overgeslagen: 146

Totaal aantal respondenten: 1,192  

Volgde ik een
infomoment...

Volgde ik een
infomoment o...

Kon ik spreken
met een lera...

Kon ik spreken
met een lera...

Kreeg ik
schriftelijk...

Ik heb geen
informatie...

Andere:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Volgde ik een infomoment online

Volgde ik een infomoment op school

Kon ik spreken met een leraar op school

Kon ik spreken met een leraar op afstand (bijvoorbeeld online/telefoon…)

Kreeg ik schriftelijk informatie van de school (bijvoorbeeld op papier/per mail/via smartschool/via sociale media…)

Ik heb geen informatie vanuit de school ontvangen

Andere:
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83.82% 995

10.53% 125

5.64% 67

V21 Kan je de leraar/leraren van je kind voldoende bereiken?
Beantwoord: 1,187 Overgeslagen: 151

TOTAAL 1,187

Ja

Nee

Ik weet het
niet

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee

Ik weet het niet



Bevraging opstart schooljaar 2020-2021

23 / 28

56.81% 563

40.57% 402

45.91% 455

87.29% 865

1.11% 11

V22 Op welke manier kan je de leraar/leraren van je kind bereiken?
(meerdere antwoorden mogelijk)

Beantwoord: 991 Overgeslagen: 347

Totaal aantal respondenten: 991  

Ik kan een
leraar op...

Ik kan een
leraar...

Ik kan een
leraar onlin...

Ik kan een
boodschap...

Anders:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ik kan een leraar op school spreken

Ik kan een leraar telefonisch spreken

Ik kan een leraar online spreken (via Zoom/Skype/Teams/Smartschool…)

Ik kan een boodschap schrijven voor een leraar per brief, mail, sociale media…

Anders:
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72.40% 139

32.81% 63

46.88% 90

50.52% 97

4.69% 9

V23 Op welke manier wil je de leraar/leraren van je kind bereiken?
(meerdere antwoorden mogelijk)

Beantwoord: 192 Overgeslagen: 1,146

Totaal aantal respondenten: 192  

Via een
gesprek op...

Via een
telefonisch...

Via een online
gesprek

Via
schriftelijk...

Andere:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Via een gesprek op school

Via een telefonisch gesprek

Via een online gesprek

Via schriftelijke communicatie (per brief, mail, sociale media, smartschool…)

Andere:
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34.50% 405

24.02% 282

36.37% 427

5.11% 60

V24 Loopt de ouderwerking op de school van je kind dit schooljaar even
goed als andere schooljaren?

Beantwoord: 1,174 Overgeslagen: 164

TOTAAL 1,174

Ja

Nee

Ik weet niets
over de werk...

Ik weet niet
of er op de...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee

Ik weet niets over de werking van de ouderwerking dit schooljaar.

Ik weet niet of er op de school van mijn kind een ouderwerking is.
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V25 Wat zijn uw bezorgdheden voor de komende periode? (meerdere
antwoorden mogelijk)
Beantwoord: 1,157 Overgeslagen: 181

Het blijven
dragen van e...

Het blijven
afstand houd...

Het blijven
afstand houd...

Het blijven
afstand houd...

Er is te
weinig toezi...

De
leerachterst...

Het ontbreken
van...

De kleurcodes
kunnen...

De kleurcodes
kunnen...

Er kan een
besmetting...

Ik heb geen
bezorgdheden...

Andere:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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14.87%
172

25.67%
297

23.08%
267

17.20%
199

8.38% 97

21.87%
253

53.76%
622

48.92%
566

12.19%
141

51.86%
600

8.64%
100

5.88% 68

Totaal aantal respondenten: 1,157  

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Het blijven dragen van een mondmasker is moeilijk voor leerlingen

Het blijven afstand houden tussen leerlingen onderling is moeilijk

Het blijven afstand houden tussen leerlingen en leraren is moeilijk

Het blijven afstand houden tussen leraren onderling is moeilijk

Er is te weinig toezicht op het naleven van de maatregelen op school

De leerachterstand van kinderen zal vergroten

Het ontbreken van activiteiten op school waar ook ouders mogen komen (bijvoorbeeld ontmoetingsactiviteiten, feestelijke
activiteiten zoals het schoolfeest) bemoeilijkt de betrokkenheid van ouders

De kleurcodes kunnen veranderen en dan moet de school (gedeeltelijk) sluiten.

De kleurcodes kunnen veranderen en dan mogen ouders niet meer op school komen

Er kan een besmetting komen in de klas van mijn kind

Ik heb geen bezorgdheden voor de komende periode

Andere:
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V26 Wat wil je ons nog zeggen over de start van het nieuwe schooljaar?
Beantwoord: 400 Overgeslagen: 938


